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Υπό την προεδρία του Προέδρου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Πρωθυπουργού 
Κώστα Σημίτη συνεδρίασε σήμερα στις 14.00 (μετά την κοπή της πίτας του 
Κινήματος,βλ.προηγούμενο δελτίο τύπου) το Ε.Γ. του Κινήματος. Μετά την 
συνεδρίαση, που διήρκεσε μία ώρα και δεκαπέντε λεπτά, ο Πρόεδρος του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους:

"Συζητήσαμε σήμερα στο Εκτελεστικό Γραφείο τα θέματα των 
Δημοτικών και Νομαρχιακών εκλογών και ακούσαμε μία εισήγηση από τον 
Θανάση Τσούρα για το πώς εξελίσσονται τα θέματα αυτά.

Συζητήσαμε, επίσης, για τις υποψηφιότητες στους τρεις μεγάλους 
Δήμους της χώρας: Την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και τον Πειραιά.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. δίνει ιδιαίτερη σημασία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Εμείς θέλουμε ένα κράτος, μία πολιτεία η οποία λειτουργεί 
αποκεντρωμένα. Και η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι ένα μέσο να μεταφέρουμε 
δυνατότητες και εξουσίες στον πολίτη.

Σήμερα η Τοπική Αυτοδιοίκηση ασχολείται με μία σειρά από θέματα. 
Το θέμα της καθαριότητας είναι το πιο γνωστό, αλλά ασχολείται επίσης και 
με πολλά άλλα, όπως είναι τα σχολεία. Χρειάζεται, λοιπόν, οι ηγέτες της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι Δήμαρχοι, να είναι πρόσωπα με γνώση, πρόσωπα 
με εμπειρία, ικανότητα, τα οποία θα μπορούν να ανταποκριθούν σ’αυτό το 
πολύπλευρο έργο.

Οι συζητήσεις που κάνουμε έχουν σκοπό να επιλέξουμε τα άτομα 
εκείνα τα οποία θα μπορούν να προσφέρουν και θα μπορούν να 
καταστήσουν τους Δήμους αποτελεσματικούς, να αξιοποιήσουν τους 
πόρους που έχουν και να άντιμετωπίσουν τα προβλήματα του πολίτη, να 
είναι κοντά στον πολίτη.

Για τους τρεις μεγάλους Δήμους της χώρας, τους μήνες που 
πέρασαν, υπήρξε μία μακρά προεργασία, στο πλαίσιο της Κεντρικής 
Επιτροπής Νομαρχιακών και Δημοτικών Εκλογών, αλλά επίσης με τις 
Νομαρχιακές Οργανώσεις σε κάθε περιοχή, με τους Βουλευτές και φορείς 
της κάθε περιοχής.

Με βάση αυτές τις συζητήσεις που έγιναν, το Εκτελεστικό Γραφείο 
αποφάσισε σήμερα, στο Δήμο της Αθήνας, να στηρίξει την υποψηφιότητα 
της Μαρίας Δαμανάκη, υποψηφιότητα την οποία έχει ανακοινώσει η 
Μ.Δαμανάκη, εδώ και καιρό.

Η Μ.Δαμανάκη είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου της Αθήνας. 
Είναι αρχηγός μίας παράταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο της Αθήνας. Εχει 
εμπειρία γύρω από τα θέματα αυτά. Συμμετέχει στην πολιτική ζωή, εδώ και 
πολύ καιρό και διαθέτει, αποδεδειγμένα, την ικανότητα να χειρισθεί τα 
δημοτικά προβλήματα με τέτοιο τρόπο, ώστε να βελτιώσει κατά πολύ τις 
συνθήκες ζωής στην πόλη της Αθήνας.
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Υπάρχει πάντα ένα ερώτημα: Ενας Δήμαρχος και μία Δημοτική Αρχή, 
τί πρέπει να ιεραρχήσει ως πρώτο και ως δεύτερο στη δραστηριότητα της 
πόλης; Εμείς πιστεύουμε ότι η ιεράρχηση που υπήρξε μέχρι τώρα, η οποία 
έδινε περισσότερο σημασία σε θέματα εμφάνισης, σε θέματα παρουσίας 
και λιγότερο στα θέματα της καθημερινής ζωής του πολίτη, δεν είναι μία 
ιεράρχηση που ανταποκρίνεται στις δικές μας πεποιθήσεις.

Ο δημότης, εδώ στην Αθήνα, έχει πολλά προβλήματα. Πολλά 
προβλήματα τα οποία σχετίζονται με θέματα, όπως το περιβάλλον, οι 
συγκοινωνίες, η βελτίωση των υποδομών και η δημιουργία καλύτερων όρων 
ζωής στην πόλη.

Το πρόγραμμα το οποίο υποστηρίζει η Μαρία Δαμανάκη, είναι ένα 
πρόγραμμα που μπορεί να οδηγήσει -και θα οδηγήσει- σε καλύτερες 
.συνθήκες ζωής στην Αθήνα.

Στην πόλη της Θεσσαλονίκης είναι γνωστό (γνωρίζετε και 
γνωρίζουμε) ότι υπάρχει σε εξέλιξη η πρωτοβουλία του Δημάρχου 
Καλαμαριάς Θρασύβουλου Λαζαρίδη.

Εμείς στηρίζουμε την πρωτοβουλία και την κίνηση αυτή.
Ο κ.Λαζαρίδης είναι από τους πιο επιτυχημένους Δημάρχους της 

περιοχής της Θεσσαλονίκης. Υπήρξε για πολλά χρόνια Δήμαρχος 
Καλαμαριάς. Εχει πραγματοποιήσει ένα αξιοσημείωτο έργο. Και αυτό το 
έργο είναι μία πολύ καλή απόδειξη ότι μπορεί και στον ευρύτερο χώρο της 
Θεσσαλονίκης, η κίνηση της οποίας ηγείται να οδηγήσει σε πολύ απτά 
αποτελέσματα για τους Θεσσαλονικείς.

Στην πόλη του Πειραιά υποστηρίζουμε και θα στηρίξουμε την 
υποψηφιότητα του Χρήστου Φωτίου.

Ο X.Φωτίου ήταν Βουλευτής Περαιά. Είναι τώρα Νομάρχης Πειραιά. 
Και ως Βουλευτής και Νομάρχης Πειραιά γνωρίζει πολύ καλά τα 
προβλήματα της πόλης.

Ο Πειραιάς είναι μία πόλη η οποία δεν ευτύχησε, με τη Δημοτική 
Αρχή της, τα τελευταία χρόνια. Είναι μία πόλη, όμως, η οποία έχει μεγάλες 
ανάγκες και παρουσιάζει ιδιαίτερα προβλήματα. Είναι το μεγαλύτερο λιμάνι 
της χώρας. Ενα λιμάνι με πολύ μεγάλη κίνηση, ένα λιμάνι στο οποίο 
συγκεντρώνεται πλήθος κόσμου για να εξυπηρετηθεί στο χώρο και ως εκ 
τούτου απαιτεί μεγάλες υποδομές και μία διαφορετική λειτουργία από μία 
πόλη, όπου δραστηριοποιούνται μονάχα οι κάτοικοί της.

Ο Πειραιάς είναι, για μας, το πρόσωπο της Ελλάδας, όπως το 
αντικρύζουν οι ξένοι που έρχονται στο λιμάνι. Ο Πειραιάς, για μας, είναι 
ένα κέντρο ναυτιλιακής και εμπορικής δραστηριότητας. Ο Πειραιάς, για 
μας, είναι και μία βιομηχανική περιοχή, ήταν από τις πρώτες παλιά στην 
Ελλάδα και είναι ακόμα από τις πιο σημαντικές. Πρέπει λοιπόν και αυτός ο 
Δήμος να έχει μία καθοδήγηση, ώστε να ανταποκριθεί στα μεγάλα 
προβλήματα και στις μεγάλες προσδοκίες των πολιτών.

Ο X.Φωτίου, με την εμπειρία που έχει, νομίζουμε ότι θα μπορέσει να 
δώσει -και θα δώσει- τις ορθές λύσεις.

Κλείνοντας, θα ήθελα να τονίσω ότι αυτές οι Δημοτικές Εκλογές, για 
μας προ παντός, είναι εκλογές όπου οι πολίτες θα πρέπει να επισημάνουν 
ότι θέλουν μία Τοπική Αυτοδιοίκηση, η οποία βρίσκεται πιο κοντά τους,που 
αξιοποιεί πόρους, είναι αποτελεσματική και μπορεί να λειτουργήσει τις 
πόλεις όπως ζουν με ένα τέτοιο τρόπο, ώστε να αισθανθούν ότι 
βελτιώνεται συνεχώς η ζωή τους."
ΔΗΜΟΣ1ΘΓΡΑΦΟΣ:Κύριε Πρόεδρε, υπήρξαν διαφορετικές απόψεις; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:Εγινε επί όλων αυτών που σας είπα συζήτηση και οι αποφάσεις 
υπήρξαν ομόφωνες.
Σας ευχαριστώ πολύ.-


